



02.12.2019

Commission technique du SITG

F.Mariani





Ordre du jour

- **Présentations**
- **Groupes de la Commission Technique**
- **Retour d'information du Comité Directeur**
- **Commission Technique**





1. Présentations

- **Présentation du Référentiel Projet Urbain**
(Office de l'urbanisme, V.Carrozzini)
- **Retour d'information sur l'initiative SmartGeneva**
(DIT, A. Vieira De Mello)
- **Présentation du prototype d'un quartier de Genève en réalité mixte**
(SIG, F.Mariani)





2. Groupes CT



Groupe de travail - ArcGIS

Séance du 3 octobre 2019

[Lien groupe AGOL](#)

Prochaine séance: 12 décembre 2019

Réf: R.Bulle (SGOI)

- **Présentations**
 - Retour d'expérience de la composante carto de PowerBI (SIG)
 - Démo de l'application Quick Capture de ESRI (OCAN)
- **Retour de la ESRI User Conférence 2019**
 - ArcGIS Analytics, Urbain, Entreprise 10.7.1, Pro 2.4, ...
 - Expérience Builder beta pour AGOL
- **Echanges d'expériences**
 - Problème affichage des diagrammes dans ArcGIS PRO (HEPIA)
 - Difficulté d'affichage des photos et d'utilisation de l'interface d'ArcGIS Collector (DI)
 - Premier étude de l'application ArcGIS Mission pour assigner des missions et suivre l'opérationnel sur le terrain (outil collaboratif géospatial) (DI)
 - Séparation rôles et privilèges dans Portal: utilisation des vues (Police)
 - ETL: Utilisation de Talend (open source) à la place de FME? (Ville de Genève)



Groupe de travail - BIM

Prochaine séance: -

Réf: B.Wehrli (SIG)

- Groupe peu actifs
- Reprise du groupe par la nouvelle coordinatrice BIM du DIT

Contenu de la séance du 4 juin

- **Définition des besoins principaux du groupe**

- Liste de questions concernant les bases d'un BIM partagé
 - *Format d'échange*
 - *Structure des données (Interface GIS vs BIM)*
 - *Compatibilité applications de l'Etat*
- Echange des données
 - *Du SITG vers les partenaires (GIS → BIM)*
 - *Des partenaires vers l'Etat/SITG (BIM → BIM)*
- Recensement des outils utilisés par les partenaires





3. Retour du Comité Directeur

Retour du Comité Directeur

Séance du 22 novembre 2019

Prochaine séance: 13 mars 2020

- 1. Présentation des activités de l'ACG (P.Burri)**
- 2. Vision stratégique pour le SITG**
 - Retour sur les ateliers et point d'avancement
- 3. Gouvernance de la géoinformation aux TPG (Eller, Deladëy)**
 - Création d'un groupe d'expériences



Retour du Comité Directeur

Séance du 22 novembre 2019

3. Espace public

- 27 novembre aux SIG
- La géoinformation au service de ce que vous ne voyez pas

4. Conférences à venir

5. Divers

- Journée romande de la Géoinformation 2020
- 30 ans SITG en 2021





4. Commission Technique



Commission technique

Revue des changements

- Liste des changements du SITG depuis la dernière CT
 - *Nouvelles données de l'office cantonal des transports*
 - *Itinéraires pour convois exceptionnels*
 - *Nouveaux fond de plans*
 - *Orthophotos 2018 et fond de plan SITG*
 - *Nouvelles données de l'office cantonal de l'eau*
 - *Sensibilité des rejets d'eaux pluviales*
 - *Changement concernant les données d'info mobilité*
 - *Suppression des couches*
 - *CONTENU DES PANNEAUX A MESSAGE VARIABLE (TEMPS REEL)*
 - *AVIS DE PRESSE SUR LES PERTURBATIONS (TEMPS REEL)*
 - *Changement du mode de diffusion*
 - *ETAT DU TRAFIC EN TEMPS REEL (GRANDE ECHELLE)*
 - *ETAT DU TRAFIC EN TEMPS REEL (PETITE ECHELLE)*
 - *Nouvelle couche*
 - *INFORMATIONS SUR LES PARKINGS (TEMPS REEL)*



Commission technique

Dates prochaines séances

	Dates 2020	Lieu	Présentations possibles
1	Mars	<ul style="list-style-type: none">• HEPIA	<ul style="list-style-type: none">• Demos issues du groupe ArcGIS• Retour sur la consommation du nouveau service des adresses (OCSIN)• Portail Geode pour utilisation interne: point de situation
2	Juin	<ul style="list-style-type: none">• RGD	
	Septembre		

Proposition/sujets en attente:

- ???



Commission technique

Tour de table

- Tour de table des partenaires

